



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводят с учащимися кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации цикл обучающих занятий



Для учащихся кадетских классов по патронатом Следственного комитета Российской Федерации МАОУ гимназии № 24 г. Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова организован цикл обучающих занятий «Введение в профессию следователь», которые проводят сотрудники следственного управления по Ставропольскому краю – победители и призеры первого и финального этапов конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» по итогам работы за 2014 год.

Обучающие занятия для кадет провели заместитель руководителя отдела по расследованию особо важных дел следственного управления по Ставропольскому краю полковник юстиции Владимир Заикин, победитель в номинации «Лучший руководитель отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю» первого этапа конкурса «Лучший сотрудник Следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

комитета Российской Федерации», руководитель Ставропольского межрайонного следственного отдела следственного управления по Ставропольскому краю майор юстиции Артем Телятников, занявший 3 место в номинации «Лучший руководитель межрайонных следственных отделов и следственных отделов главных следственных управлений и следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации по субъектам Российской Федерации» в финальном этапе конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» по итогам работы за 2014 год, старший следователь отдела по расследованию особо важных дел следственного управления по Ставропольскому краю старший лейтенант юстиции Максим Ефименко, победитель в номинации «Лучший следователь отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю» первого этапа конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации».

Кадетами были изучены темы «Основы расследования уголовных преступлений. Права и обязанности участников уголовного судопроизводства», «Особенности расследования преступлений террористической направленности», «Особенности расследования уголовных преступлений против личности, в том числе совершенных организованными преступными группами».

Благодаря новому циклу занятий учащимся кадетских классов под патронатом Следственного комитета представилась уникальная возможность узнать об особенностях их будущей профессии, задать сотрудникам следственного управления СКР по Ставропольскому краю интересующие вопросы и получить на них развернутые и интересные ответы.

22 Декабря 2015

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1002416